



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

DONATIVO. La empresa Oliva entregó un donativo al Instituto del Cáncer, con el cual llega ya lo recaudado a 173 mil 500 colones. La entrega la hace el Sr. José Alberto González Giner (tercero, izquierdo).

da. Recibe el Sr. Luis Alvarez, miembro de la Liga contra el Cáncer. Observan los doctores Narciso Díaz Bazán, director; Salvador Díaz Bazán, Mauricio Martínez, subdirector y Víctor Guevara Rivas.

Moneda extranjera en cuentas se autoriza

Cuentas especiales en moneda extranjera han sido autorizadas por la Junta Monetaria, según anunció de la Cámara de Comercio, hecho ayer a sus socios.

La resolución de la Junta modifica la apertura de Cuentas a las empresas exportadoras manufactureras, en los siguientes términos:

“1. Se autoriza la apertura y operación de cuentas especiales en moneda extranjera, a favor de:

a) Empresas que exporten bienes no tradicionales y servicios fuera de Centro América y hacia Centro América. En este

último caso la apertura de cuentas en US dólares sólo se autorizará si los pagos han sido recibidos en US dólares.

b) Empresas manufactureras que adquieran US dólares de las empresas que exportan bienes no tradicionales y servicios fuera de Centro América y hacia Centro América.

2. Se faculta a las empresas exportadoras de bienes no tradicionales y servicios fuera de Centro América y hacia Centro América para que puedan vender sus excedentes en moneda extranjera a otras

—Pasa a la página 11—

Opina sobre Plan Arias diputado D'Aubuisson

“El Proyecto de Paz del presidente Arias, es un apéndice del de Contadora y su viaje por Centroamérica lo hizo para sacarlo adelante”.

El mayor Roberto D'Aubuisson opinó ayer sobre la reunión cumbre de Gua-

temala, lo siguiente:

“Bajo ese punto de vista no va a funcionar el Plan Arias. Esto sería garantizarle más tiempo a los sandinistas, más tiempo para que se consoliden.

Claro, Nicaragua está—

—Pasa a la página 45—

2 soldados muertos y 15 golpeados en vuelco

Dos soldados muertos y quince más golpeados, dejó como saldo el vuelco de un camión de la Fuerza Aérea, ayer a las cinco de la mañana, en el Boulevard del Ejército.

Según los datos que proporcionaron autoridades

judiciales, la desgracia ocurrió a inmediaciones del Km. 7 y medio de esa ruta que conduce al Oriente del país, frente a las instalaciones de la Cigarrería Morazán.

Lo pesado del camión y

—Pasa a la página 59—

Cerrarán tramo de la Alameda Juan Pablo II

Un tramo de la Alameda Juan Pablo Segundo será cerrado el sábado primero de agosto, entre 11a. y 19a. Avenida Norte, de esta capital, de 12 a 18 horas.

Esta disposición, ha sido dada a conocer por la

Policía Nacional, debido a que durante el tiempo apuntado, o sea de mediodía al atardecer de ese día, se efectuará un evento automovilístico.

Auto Club de El Salvador—

—Pasa a la página 23—



AYUDA. El embajador de Italia Teodoro Fuxsa, confirma la ayuda a los desplazados y damnificados de El Salvador.

Pide amparo a Corte alcalde de Atiquizaya

El alcalde municipal de Atiquizaya, Raúl Antonio Castro, presentó un Recurso de Amparo ante Corte, por la malversación de fondos de que se le acusa.

La acusación fue hecha por el Consejo Municipal de esa ciudad, argumentando que el alcalde Castro había malversado 50 mil colones.

Castro afirma que esos 50 mil colones, que le otorgó la Comisión Nacional de Restauración de Areas, CONARA, no han sido malversados, como se le acusa.

—Pasa a la página 59—

Aumento del Producto Interno Bruto anuncian

Incremento al sector Interno Bruto, agropecuario, industrial, de la construcción y comercio, anunció el presidente en funciones del BCR, Ing. Mauricio Choussy Rusconi.

Declaró que la política de producción reviste especial importancia, pues es de todos conocido que la inflación no sólo se controla por el lado de la demanda, sino por el incremento en la oferta de bienes y servicios.

Para tal fin, afirmó el banquero, el programa económico del gobierno persigue incrementos en el Producto Interno Bruto

en las siguientes áreas y magnitudes: Sector agropecuario, 2.2 por ciento; sector industrial, 2.5 por ciento; sector de la construcción, 1.6 por ciento y sector comercio, 0.6 por ciento.

Concretamente, reafirmó Choussy Rusconi, dentro de los objetivos y metas de la política de producción, están los de aumentar la producción y productividad mediante estímulos y beneficios sobre los incrementos que en ellas se obtengan.

Específicamente, los sectores a incentivar para incrementar la producción,

—Pasa a la página 59—

Hoy presentará "CORSALDE" varios proyectos

Este día, en el Hotel Presidente, CORSALDE presentará en evento especial varios proyectos.

Los proyectos que presentará la Corporación Salvadoreña de Desarrollo Económico, CORSALDE, son los de la Industrializa-

—Pasa a la página 45—

Roban auto a señora cuando estaba en misa

Amable colaboración que ayude a encontrar su automóvil, solicita la señora propietaria de un Toyota Mark II, de dos puertas, color gris, con capota de vinil negro, y placas 91-603.

—Pasa a la página 58—



CARRERAS DE CINTAS. Los organizadores de la 4a. Carrera Nacional de Cintas, que se efectuará este domingo a partir de las 8:00 de la mañana en el Parque Cuscatlán, invitan a “revivir el San Salvador de antaño”, asistiendo a la competencia hipica. De izquierda a derecha: señores Joaquín Mejía Contreras, Ramón Humberto Quinteros, y Rafael Mendoza.

Crisis del área analizaron obispos CA en Costa Rica

Obispos de Centro América y Estados Unidos, examinaron en San José, Costa Rica, la situación religiosa y socio-política de la región centroamericana.

Se hizo énfasis en la política del gobierno norteamericano hacia los países del Istmo y sobre el problema de los refugiados e indocumentados de estos mismos países, que se encuentran en los Estados Unidos de América.

El encuentro de los diez obispos miembros del Consejo de Presidencia del Secretariado Episcopal de América Central y Panamá (SEDAC), con una delegación

de cinco obispos que representan a la Conferencia Episcopal de los Estados Unidos, se realizó durante los días 21, 22 y 23 de julio del corriente año.

Al final de la reflexión, se dio a conocer el siguiente comunicado:

1. Ante todo queremos destacar nuestra profunda preocupación por el impresionante sufrimiento humano que caracteriza, en mayor o menor grado, la vida de los hombres y mujeres que habitan en los países de la América Central, sufrimiento que tiene su origen en la realidad

—Pasa a la página 21—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ENTREGAN PREMIOS. Ayer fueron entregados los premios del concurso de afiches de los Festejos Agustinos 1987, en acto especial celebrado en el Teatro Nacional, que estuvo a cargo del alcalde Dr. José Antonio Morales Ehrlich (iz-

quierda). Ganadores fueron: Carlos Salvador Reyes Velásquez, primer lugar; Alfredo del Valle, segundo lugar; Guillermo Méndez Oporto, tercer lugar. Al centro, Licda. Dinora Arias, viceministra de Cultura.

AL CERRAR la edición

(Información en página 33)